

新时代 幸福都是奋斗出来的

借五千元创业,如今家具厂资产已达百万

林迎风:昔日木匠今朝厂长



林迎风

□文/图 本报记者 朱红

提起木匠,人们眼前浮现的景象,一般是用锯子、刨子将木头做成半成品,然后再一步步做成衣柜、床等各种家具。随着时代发展,木匠的工具,渐渐变成了电动设备。

召陵区召陵镇林庄村的林迎风,靠着刨子、大锯、墨斗等老式木匠工具创业,一步步发展壮大,如今拥有了一家家具厂,资产达百万。

3月14日上午,记者来到林迎风的家具厂,了解他的创业故事。

借五千元办厂

林迎风今年47岁。他的父亲是一名木匠,靠着做家具养活一大家子。林迎风17岁时,开始跟着父亲学木工,为的就是有门手艺,将来有碗饭吃。学习一两年后,林迎风就能独立做一些简单的家具了。

“当时这门手艺可吃香了,邻村的听说我会木工,也来找我打家具。我在当地也算小有名气吧!”林迎风笑着说。

1993年年底,林迎风感到这样走村串巷接活儿不是长久之计,只能养家糊口,但攒不了多少钱,就有了开办家具厂的想法。妻子胡风仙听了他的想法后,表示大力支持。

办厂得有钱。手头没钱,林迎风就向亲戚朋友借钱。最终,他借来了5000元钱。

随后,林迎风在邻村黄庄村租了50平方米左右的地方,雇了五六个工人,建起了小型加工厂。

“起步非常艰难,但我对未来充满了希望:不吃苦不坚持,肯定办不成大事。”林迎风说,他就是靠着这样一股子劲儿,坚持了下来。

林迎风回忆说,当时活儿非常多,但由于人们经济条件不好,利润

很低。他会所有的木匠活,和工人们一起干。第一年,他净挣了7000多元钱。

“虽然不多,但我非常高兴,这可是我靠自己双手,辛勤劳动挣来的呀!这给了我非常大的鼓舞。”林迎风笑着说。

更新设备提高效率

光阴似箭,岁月如梭。

林迎风渐渐发现刨子、大锯等老式工具效率低,厂里用人也多,完全跟不上发展需求。见此,除了工人工资等必需的支出,他每年都将大量利润投入到工厂里,逐步更新厂里设备。

电动设备多了,制作家具的效率大大提高,找林迎风做家具的人也越来越多。

林迎风身上透着一股子干劲儿和精明。

在保证家具质量的前提下,他还经常到漯河、许昌等城市,看新上市的时尚家具的颜色、款式等,提升家具厂产品的品质。

“家具得实用,也得好看。服务好了客户,才能赢得更多回头客。”林迎风说。

在家具厂,记者见林迎风偶尔用一下刨子,将半成品刨去毛边。

“有了先进设备,有时候还离不开这些老式工具。”林迎风说。

由于质量好、款式新,产品深受附近村庄乃至漯河市区客户的喜爱,林迎风的生意越做越大,家具厂三易厂地,面积不断扩大。

如今,林迎风的家具厂有一万多平方米,资产达百万。

林迎风说:“它就像我的孩子一样。这是我靠双手一点点办起来的厂子,凝结了我很多的感情,我会好好经营下去。”

对于未来,林迎风充满了憧憬。

“全国向上向善好青年”推选活动正在进行 我市4名青年成为候选人

本报讯(记者 朱红)3月14日,记者从团市委获悉,共青团中央主办的2018年“全国向上向善好青年”推选活动中,我市王昆鹏、王占斌、信天游、王小华等4名青年成为候选人,成功进入点赞环节。

记者了解到,2018年“全国向上向善好青年”候选人共387名,其中我省10人,分为爱岗敬业类、创新创业类、诚实守信类、崇义友善类和孝老爱亲类。

王昆鹏是爱岗敬业好青年候选人。他是市纪委监委正科级纪检监察员。他坚持“小岗位可以有作为”的态度,扎根纪检监察一线,坚守文字工作岗位12年,吃苦耐劳、甘于寂寞、默默奉献;坚持“敢担当才能有大业绩”的理念,以动真碰硬的精神狠抓督查督办,推动单位工作顺利落实。市纪委专门下发文件,号召全市纪检监察干部向他学习。曾被授予“漯河青年五四奖章”、漯河市“五一劳动奖章”,荣获全国纪检监察系统嘉奖。

王占斌是崇义友善好青年候选人。他是市金海岸混凝土公司职工,市红十字无偿献血志愿服务队队长。16年来,他累计献血173次,先后4次被评为全国无偿献血奉献金奖,是全国无偿献血志愿服务五星级志愿者。2014年,他发起并成立漯河市首支无偿献血志愿服务队,现有成员186人。

信天游是崇义友善好青年候选人。组织开展帮农助农采摘120多次,参与车辆9000多台次,帮扶果农菜农70余家。开展助残助困、尊老敬老、关爱留守儿童等志愿服务。策划实施的“读万卷书行万里路”我带贫困儿童看世界项目,荣获2017年河南青年公益创投大赛金奖。

王小华是孝老爱亲好青年候选人。她是市公安局顺河分局民警。父亲住院化疗时,她寸步不离,驱赶父亲内心的恐惧。2017年10月,她被评为漯河市十大孝子。

漯河东方医院



漯河东方医院是经漯河市源汇区卫生行政主管部门批准,集医疗、科研、预防、保健为一体的非营利性综合医院,是漯河市慈善总会东方健康关爱基金指定救助医院。医院以市场为导向,以专科、专病、专治为特色,努力打造东方医院品牌。

医院自2006年成立至今,已走过12年风雨历程。医院以男科、妇科为主要服务对象,引用国际化管理理念,创新服务,创新发展,以人为本,诚信经营。医院开设有男科疾病诊疗、前列腺疾病诊疗、性功能障碍诊疗、生殖感染、妇科炎症、乳腺疾病诊疗等科室。引进有德国官、腹腔镜、美国LEEP刀、意大利MUL臭氧系统等高端医疗设备,在漯河较早

开创了男科疾病、妇科疾病专治诊疗模式。医院特聘首都医科大学泌尿外科主任官景印教授、北京大学附属积水潭医院妇产科主任郭云秀教授等为常年专家顾问,实现了医疗设备与诊疗技术的完美结合。同时,医院又与中国名医协会、中国男科协会、漯河男科研究所联手,率先在漯河地区引进了智源肽场效消融技术、美国BIO敏感神经检测仪等男科高端诊疗技术。医院秉承“以患者为中心”的服务宗旨,倡导“用心倾听,细心诊断,耐心解答,精心治疗,热心服务,衷心祝福”的星级服务标准,力求把医院建设成为一家高起点、高标准、高服务水平,公开化、透明化、平价化消费的现代化专科医院。

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。

承诺:

坚持“技术、品质、服务、品牌”四合一发展思路
坚持“社会效益”与“经济效益”相结合的经营理念
打造“诚信东方医院”品牌

地址:交通路与滨河路交叉口东100米 电话:2118333 2118555